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3.2.3. YnpouieHHasi MO/ieJIb 0101 «IJIAHEThI»
Kak 6p110 IOKa3aHo B [9], pasnuunble penienns ypaBHenus (3.2.7)
Ryj=2g; Ay (3.2.9)

MPUBOJAT K 3aMKCH MIeCTH 0000meHHbIX MeTpuk KoTTiepa s BHemHe# 000-
JIOYKU TOJIOH «ITAHETBD»:

- TPU METPHUKH C CUTHATYpOH (+ ———):
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ds$% = crdt —drd i (d952 +sin’” 6; d¢52); (3.2.12)

- ¥ TPY METPHUKH C CHTHATYpOH (— + + +):
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ds$0? =—c2di? +drl +r2(d02 +sin® 0, do? ). (3.2.15)

B cBoro ouepens, pa3nuyHble pemeHns ypaBHeHus (3.2.8)

Ry=2g; A4 (3.2.16)
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OPpUBOJAAT K HICCTU 0606H1€HHBIM METpHUKaM KOTTJ’Iepa AT aapa TOM K€ rooi
CIIAHCTBD):

- TPH METPUKHU C CUTHATYPOH (+ — ——):
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ds§? = c2di? - dr? - r2 (202 +sin? 0 dg? ); (3.2.19)

- M TPY METPHKH C CUTHATYpOH (— + + +):
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ds{?? = R 4 dt4+7+r4(d6’4 +sin 94dgo4)’ (3.2.21)
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ds{? = —c2drl +drld +r*(d0 +sin® 0 dp? ). (3.2.22)

Mertpukn (3.2.10) — (3.2.12) u (3.2.17) — (3.2.19), a Tak xe (3.2.13) —
(3.2.15) u (3.2.20) — (3.2.22) ONKCHIBAIOT OJIHU U TE K€ 00JACTU Ag.7 - BAKYYM-
HOW TPOTSHXKEHHOCTH, TOPTOMY OHU MOTYT OBITh OOBCAMHEHBI B CAUHYIO CHCTE-
My MeTpUK (TIPUBEACHHYIO HIDKE), KOTOPYIO OyIeM pacCMaTpHUBaTh B KaueCTBE
CKelleTa METPUKO-JANHAMUYECKON CTPYKTYPBI TOJIOW «IUIAHETh» (HAIpUMED,
HaIIeH «3eMITn»):



Anre6pa curHaTyp 63

«IIJIAHETA»

B YACTHOCTH TOJIasl «3EMIISD) (3.2.23)

BHemHsist 000/109KA TOJ0H «IIAHETBD) (71534 € [Fn1234, Ry])
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SAnpo rosiou «IIaAHeTb (11554 € [duas4s Tal)
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HleabT ros1oi «mJIaHeTbD) (r,34 € [0, ©])

i (xom) ds$ = i — dry -1y (d6% +sin” 0dg?), (3.2.32)
J (xon) ds$ = —c2di® + drd, +12,(d0” +sin 0dg?). (3.2.33)

rae R, ~ 10" cm, — paguyc orpanmuenHoii BeenenHoit;
Tui234 ~ 107+ 10° cM — pajmychl paKuii, OKpYKarOLMX SAPO OO
«TUTaHETHD» (B TAaHHOM CITy9ae «3eMJI»);
dpass ~10* = 10° cM — pamuycsl pakuii, OKpyXKaromux cyobsaapo (kepH)
TOJION «TUTAHETBD.

Eme pa3 ormernm, uro nmecstb MeTpuk (3.2.24) — (3.2.33) (cyTh mecsars ac-
mekToB nposeieHus [Ipesa CPupoT) oTpaxkaroT TOIBKO TpyObIe, YIPOIICHHEIE
KOHTYPBI METPHUKO-INHAMHYECKON CTPYKTYPBI TOJION «IIAaHETHD», KOTOPBIE TPH-
CYIIH TPETheMY IPUOIIKEHIIO TEOPUH «YIIPYTOro» BaKyyMa IpH OTOBOPEHHBIX
BBIIIIE YIIPOIICHUAX. TeM He MeHee, Ha Halll B3IV, METOABl 1 MaTeMaTHIECKHE
MPUEMBI, TIPECTABICHHBIC B 3€JICHOW AJicurHe [9] mus u3BieuyeHus uHpopma-
1uu U3 coBokynHoct 10-tu meTpuk (3.2.24) — (3.2.33), MOTyT NO3BOJIUTH 3HA-
YUTEJIBHO PACIIUPUTDL HAIIU MPEACTABICHUSA O MPUPOJE IPABUTALMU U O BAKY-
YMHBIX IIPOILIECCAX, MPOUCXOSIINX B OKPY’KaIOIEM MPOCTPAHCTBE U B HEApax
3Be3n u Ilnaner.

i
http://www.diary.ru/
WnmrocTparyist BHEITHEH 000I0YKH U

SIpa TOJIOH «ILTaHEThD»
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www.fractal-recursions.com

dpakranbHas WUTIOCTPAIUH sapa [[TaHeTsl B OKpyKeHHH
MHOTOCJIONHOM pakuH (T. €. MHOTOCIOWHON 000IOYKH)



